
4 fázy letného tábora  
 

Pri slovách letný tábor si väčšinou vybavíme asociácie ako prázdniny, zážitky, leto, kamaráti. 
Pre rodičov môže tábor znamenaťvyplnenie voľného času svojich detí, pre účastníkov tábora 
to môže byť príležitosť spoznať nových ľudí, stráviť dlhé letné dni aj inak než len leňošením 
a sledovaním sociálnych sietí, možnosť zažiť niečo iné, niečo, na čo budú radi spomínať. 

Pre nás vedúcich je tábor zasa miestom nadviazania kontaktu a budovania vzťahov 
s dorasťákmi, či už  ide o vytváranie nových alebo o prehlbovanie tých existujúcich a spoločné 
štúdium Biblie, skrze ktoré poznávame Toho, ktorý nás stvoril. Z Jeho milosti sa aj tento rok 
mohol uskutočniť TSD (tábor staršieho dorastu).   

Priebeh TSD môžeme rozdeliť do viacerých fáz:  

Prípravy 
Fáza príprav trvá najdlhšie. Zahŕňa všetko, čo si organizovanie 
tábora vyžaduje, teda, zvoliť vhodný čas (23. – 27. 7. 2018) a miesto 
konania (Párnica). Vybrať tému, ktorej sa chceme venovať – 
zamerali sme sa na poznávanie nás samých z biblického hľadiska. 
Naším cieľom bolo skúmať, čo hovorí Božie slovo o nás ľuďoch – že 
sme stvorení Bohom na Jeho obraz, že sme hriešni, no On nám 
ponúka Záchrancu vo svojom Synovi, ktorý nám dáva večný život. 
V Ňom sme nové stvorenia. Ďalším bodom bolo rozdelenie si úloh – 
kto sa bude venovať skupinkám, kto bude riešiť zábavnú a šantivú 
časť TSD (hry, aktivity) a kto nás povedie tou vážnejšou, o nič menej 
dôležitou. A ešte mnoho iných „detailov“ a veľa, veľa modlitieb. 

 

Je to tu  
23. júl 2018, stretávame sa na železničnej stanici, 
tvoríme pomerne zaujímavú skupinu, niektorí sa už 
poznajú, iní sú noví a takmer všetci sú zvedaví, ako to 
celé dopadne. Nastupujeme do už plného vlaku, ktorým 
cestujeme do Kraľovian, odtiaľ do Párnice. Prvý 
spoločný večer sa niesol v duchu spoznávacích hier, 
aktivít a vzájomného oťukávania sa a lámania ľadov.  

 

Je nám spolu dobre  
Tábor beží viac-menej podľa plánu. O program sa starajú šporťáci a ide im to výborne. Ľady sa 
prelomili a je nám spolu fajn. Hry, ktoré pre nás pripravili sú vtipné, zábavné, no tiež nás učia 
spolupráci a komunikácii. Spoločne sme navštívili Oravský zámok.  Biblické vyučovanie sme zverili 
sestre farárke Lenke Rišiaňovej, Dušanovi Valkovi a Olinke Šimekovej. Sestra farárka nás uviedla do 
obrazu – že sme stvorení Bohom na Jeho obraz, no padám v hriechu. O zachraňujúcej milosti a obeti 
Pána Ježiša hovoril Dušan.  Pre viacerých z nás bol veľmi silným momentom práve seminár 
s Dušanom. Podelil sa s nami o svoj neobyčajný príbeh a o to, ako Boh konal v Jeho živote a zmenil aj 
Jeho srdce. Olinka nás  učila, čo znamená byť novým stvorením a aké sú základné princípy života 



v Božom kráľovstve. Nevyhli sme sa ani spoločným 
šantivým aktivitám, vodnému futbalu, návšteve 
aquaparku Dolnom Kubíne či dávke adrenalínu pri 
nočných hrách. 

 

Nekončíme  
Hoci sa TSD skončil 27. 7., naším spoločným záujmom 
a cieľom bolo, aby to, čo na tábore začalo, neskončilo 
príchodom domov. Aby vzťahy, priateľstvá, ktoré mohli 

vzniknúť, pokračovali ďalej. Aby tí, ktorým bolo hovorené evanjelium, mohli ďalej rásť v poznaní 
a poznávaní Toho, ktorý ich miluje.  Aby príbeh pokračoval.  

Pri pohľade späť neostáva iné, len počítať, koľko požehnania sme za tých 5 dní mohli prijať skrze 
rečníkov, rozhovory, spoločný čas...vďaka za to.  

                                                                                                                                Kristína Pobežalová 

 

 

 

 


